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„ Grundkapital 300 300 300 300 000 

* 31. 12. 31. 12. 31. 12. 31. 12. Gesetzliche Rücklage 34 60 60 60 000 
Aktiva 1939 1945 1946 1947 Freie Rücklage — 30 30 30 000 

(in Tausend RM) RM Steuerfreie Rücklage für 

Anlagevermögen (551) (373) (394) (358 406) Wiederbeschaffung — 2 438 2 438 2 438 333 

Bebaute Grundstücke Wertberichtigungen — 5591 591 608 031 

Geschäfts- u. Wohngebäude 60 60 59 56 7701 Rückstellungen für ungewisse 

Fabrikgebäude 192 146 135 1982 7222 Schulden 86 103 115 114 667 

Maschinen u- masch. Anlagen 237 158 185 100 814* Verbindlichkeiten (1 211) (1 303) (1 279) (1 406 8200 

Werkzeuge u. Vorrichtungen 50 1 8 11 9000 Hypothek. gesicherte Anl. 171 370 370 370 000 

Gleisanlagen 23 0 7 6 200 Anzahlungen 506 644 563 649 679 

Patente E E E — aus Lieferungen und 

Beteiligungen 12 =. == Leistungen 193 179 235 273 400 

Umlaufvermögen (1 138) (4 508) (4 463) (4 641 244) Wechselverbindlichkeiten 46 13 3 1 077 

Roh-, Hilfs- u. Betriebsstoffe 188 169 229 263 207 Gegenüber Banken 276 49 57 66 713 

Halbfertige Erzeugnisse 326 331 210 296 332 Sonstige Verbindlichkeiten 17 48 51 45 749 

Fertige Erzeugnisse 43 — hRechnungsabgrenzung * 59 44 41 695 

Wertpapiere 71 = — —– Gewinn 58 

Geleistete Anzahlungen 19 20 15 9 379 

Liefer- und Leistungs- RI 1 689 4 884 4 857 4 999 650 

forderungen 442 914 1 263 1 332 390 * 

Forderungen an Konzern- 

unternehmen ... 30 48 624 Gewinn- und Verlustrechnungen 
Kasse, Landeszentralbank, 
Postscheck 3 7 24 16 316 Aufwendungen 

Andere Bankguthaben 4 237 91 15 706 LTöhne und Gehälter 878 467 542 600 706 

Sonstige Forderungen 42 6 2 59 986 Sonzialabgaben 60 33 44 47 875 

Forderungen an Kriegs- Freiw. soziale Leistungen 5 14 41 33 600 

schädenamt – 2 599 2 599 2 599 302 apschreibungen a. Anlageverm. 52 140 84 102 675% 
Rechnungsabgrenzung 3 — Zinsenmehraufwand 26 22 18 20 

Ausweispfl. Steuern 68 20 27 26 3 

RM 1 680 4 884 4 657 4 999 650 Beiträge an Berufsvertretungen 3 1 — 

1 1945: Zugang RM 47 435.–, Abschreibung RM 760.– = 3 = 

1946: Abschrelbung RM 1 696—— RM 1 150 697 756 331 660 
1947: Abschreibung RM 1 690 –. 

1945: Abschreibung RM 11 160.—. Erträge 

1946: Abschreibung RM 11 160.—. Gewinnvortrag 20 Al — 

1947: Zugang RM 58 920.–, Abschreibung RM 11 160.—. Ausweispfl. Rohertrag 1 121 664 745 779 807 

71945: Zugang RM 38 392.–, Abgang RM 30 169.—–, Außerordentliche Erträge 9 33 11 51 662 

Abschreibung RM 103 223.—. 
1946: Abschreibung RM 68 643.–, Zugang RM 12 043.—–, RM 1 150 697 756 831 669 

Zuschreibung RM 83 495.— 

1947: Zugang RM 8504.–, Abgang RM 7820, Die Ergebnisse der Jahre 1945, 1946 und 1947 sind in den 

=8 3 Abschreibung RM 84 765.– Bilanzen nicht ausgewiesen, da dieselben vor dem Abschluß 

4 1945: Zugang RM 3237.–, Abgang RM 1525.–, ausgebucht und auf das Konto Forderungen an Konzern 

Abschreibung RM 23 681.—–. unternehmungen übertragen wurden; sie betrugen: 1945 

1946: Zugang RM 9012.–, Abschreibung RM 1643.—. Verlust RM 48 367.58; 1946 Verlust RM 42 792.10; 1947 Ge- 

1947: Zugang RM 7957.–, Abschreibung RM 3957.—: winn RM 918.65. 

  

 


